
定远县全省党史和地方志系统先进工作者

事迹材料

一、基本情况

李发武，男，中共党员，1975年9月生，现任中共定远县委党史和地方研究室党史股股长。该同志在日常工作中，有强烈的责任意识、担当意识、进取意识,在扎实开展各项任务的同时，努力推动工作创新,很好地发挥了一名共产党员的先锋模范作用。2015年，李发武同志任《中国共产党定远历史第二卷（1949-1978）》执行主编，高质量地完成了编纂工作，该书获全省基本著作类评选一等奖，系全市唯一。
二、先进事迹

李发武同志在日常工作中，有强烈的责任意识、担当意识、进取意识,在扎实开展各项任务的同时，努力推动工作创新,很好地发挥了一名共产党员的先锋模范作用。他在单位人员少、工作任务重的情况下，认真负责、勤奋工作,坚持以党建带业务、以业务促党建顺利完成了各项工作目标。

（一）善于理论学习，能力素养高

他非常重视政治理论学习,平时能认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想，认真学习党的十九大精神，学习党章党规，始终在政治上、思想上、行动上同党中央保持高度一致。在本职工作岗位上,他认真宣传党的创新理论、严格遵守党的章程、自觉执行党的决议，努力开拓党史研究工作。2019年以来，他在单位结合自身分管工作，配合党支部，有效地组织开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育、“三个以案”警示教育等活动，推进了党建和党风廉政建设目标的落实。先后完成了党的十九大精神和党的十九届四中、五中全会精神的贯彻与宣讲，落实了单位党风廉政建设责任制，完善了单位党建工作制度，编制了县党史和地方志事业十四五规划。

（二）注重作风建设，自身形象好

平时工作中,他始终用“严”“细”“实”三个字来要求自己。习近平总书记指出：“空谈误国，实干兴邦”。党史编纂工作非常清苦，只有耐得住寂寞、抗得住诱惑，经过长时间的学习积累，才能出成果。同时，“党史工作无小事”，来不得半点马虎，需要严谨细致、精益求精、一丝不苟。他作为一名党史工作者，不辱使命，一是工作能敬业。他把党史工作作为一生的事业去做，不计个人得失，认认真真地对待每一个专题、每一部史书，扎扎实实地完成每一项研究课题。二是工作有韧劲。古人云：“骐骥一跃，不能十步；驽马十驾，功在不舍”。只要保持不达目的不罢休的决心和心无旁骛、锲而不舍的恒心，就能达到理想的目标。在编写《定远党史二卷》的五年中，他先后深入定远县档案馆、定远县图书馆、滁州市档案馆等单位查阅、搜集、考证、复印相关党史资料1,000余万字，调阅了县委1949-1978年案卷1,000多册。全面广泛地掌握了这一时期发生的重大史事，确保了不漏、不少。三是工作会创新。他把所有心思凝聚在党史工作上，把全部精力集中到党史研究上，善于积累思考，勤于刻苦钻研，在默默无闻中夯实基础，最终破茧化蝶，到达新的高度。他负责编纂的《定远党史二卷》获2020年全省基本著作类评选一等奖。

（三）热心业务学习，工作成就多

党史和地方志研究是一项非常严谨的工作，学术性高、政治性强。为了做好工作，他认真学习党史编纂工作业务知识，根据习近平总书记党史学习教育的重要论述精神，他对定远地方历史进行了认真细致地学习，全面了解定远地方历史，2019年国庆，他公开发表了《解放定远纪实——70年前的记忆》。今年是党史学习教育年，他在“三色定远”公众号《红色记忆》栏目开设党史专栏，为定远县党史学习教育发挥光和热。

做好党史工作，非一日之功，需要长时间的坚持和钻研。他敢于吃苦，乐于奉献。在党史二卷稿编撰过程中，他意外受伤，饮食困难，就医后又出现全身皮肤药疹，为了不耽误工作进度，他克服身体上的诸多不便，坚持党史二卷专家会审稿的修订工作，发扬了啃硬骨头的精神，不回避问题，不畏惧困难，脚踏实地，按期完成了党史二卷稿修订任务。2020年在《党史纵览》发行问题上，他通过细心工作，克服多重困难，打开了定远党史宣传工作的新局面，并以出色的成绩荣获全省党史宣传教育先进个人。

作为一名党史和方志工作者，他先后主编出版了《定远教育志》《定远党史二卷》，他公开发表了多篇理论文章，为定远县的党史和方志工作做出了应有的贡献。
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